一瓶啤酒 马晓春酒后驾车遭重罚



马晓春又闯祸了,这次不是别的,是酒后驾车。3月8日晚上,这位中 国围棋队的教练组组长因为酒后驾车被请进了交警大队。昨天下午两点 半,马晓春已经到朝阳交通支队东外队接受了处罚。据悉,按照有关规定, 马晓春被处以500元罚款,扣6分,暂扣驾照3个月。昨天下午,马晓春 接受处罚后,暂扣车辆随即发还。

马晓春酒后驾车

"我亲眼看见马晓春 被交警带走了。"3月8 日晚9点20分左右,-北京市民称他亲眼目击 围棋九段马晓春在西坝 河三元桥辅路因酒后驾 车被警察带走。但此说法 得到了马晓春的否认。

目击者称,当晚9点 20 分左右,他路过西坝河 三环辅路时看到一辆灰 色别克车停靠在路边的 由西向东方向。"当时交 警让司机接受酒精检测, 司机死活不肯,我一眼就 看出来司机是马晓春 了。"目击者称,在僵持了 几分钟后,交警把灰色别 克车开走,并把马晓春带 上了警车。"我当时还问 了警察,那是不是马晓 春,警察说你怎么知道 的,就是他。

接到线索后,记者致 电马晓春。在询问他是否 因酒后驾驶被警察带走 时,马晓春否认了此说 法:"没有这回事",并快 速挂断了电话。但在电话 中马晓春语速很慢,并且 有些言语不清。

当晚11点左右,记者 来到朝阳交通支队东直门 外交通中队,并没有发现 灰色别克轿车。据知情人 透露, 马晓春已经离开交 通中队。记者致电马晓春, 其两部手机均无人接听。 之后记者收到马晓春回复 信息"请发短信"四个字。 记者回短信询问马晓春是 否在当晚酒后驾驶,但一 直没有得到回复。

随后,中国棋院方面 传来消息,马晓春已经安 全到家。马晓春给棋院领 导回复的短信内容为"已 到家,人车都安全"。

外 罚 暂扣驾照三个月

据了解,3月8日交 警对马晓春进行了酒精 检测,检测结果为每百毫 升血液中酒精含量 56 毫 克。据悉,朝阳交通支队 依据 道路交通安全法》 第91条第1款的有关规 定:" 饮酒后驾驶机动车

的(血液中酒精含量 20mg/100ml(含)以上 80mg/100ml 〈 不含〉以 下)处 500 元罚款,记 6 分, 驾照暂扣1至3个 月", 将对司机马晓春依 法处以500元罚款,记6 分,暂扣驾照3个月。据 了解,当晚马晓春的确是 喝了点酒,但是只喝了一 瓶多啤酒的量。

昨天下午,记者试 图联系马晓春本人,他 始终没有接电话。不过, 据知情人士透露,这个 处罚似乎没有影响"马 大帅"的心情,昨天上午 他悠然地出现在中国棋 院, 谈起前晚的事也没 有觉得什么不妥。

记者向中国棋院院 长华以刚了解中国棋院 对马晓春酒后驾车一事 有何看法时,他说:"因为 出事的时候不是上班时 间,所以也不好过问。"至 于中国棋院会不会因此 处理马晓春,他没有正面 回答,表示昨天没有说起 这个事情。综合《竞报》 《北京娱乐信报》

■链接

马晓春喝酒绝不浪费

很多棋手都喜欢喝酒,而马 晓春在众棋手中更是对酒情有 独钟,按照马晓春的说法,他已 是"品酒师"、美食家"了。

在喝酒方面,马晓春与老聂 都像他们的棋艺一样有着很多 趣闻,但老聂是喜欢白酒,尤其 是五粮液,而马晓春则更喜欢喝 啤酒,喝啤酒时也与别人不一 样,他喜欢泡沫。像德国人那样, 将酒猛然倒入杯中,小半杯啤酒 冲出一大半泡沫。而他对啤酒冷 藏程度要求很高,越冰冻越好。 按照他的说法是: 啤酒不冰的 话,那还是啤酒吗?除了啤酒外, 马晓春还喜欢白兰地、威士忌和 法国干红葡萄酒。马晓春喝酒很 有特色,一批啤酒上来,他一人 分一瓶,各喝各的,喝完后再来 ·批,如果你实在喝不下了也没 关系,他会很照顾地将剩下的酒 逐一分摊,直至喝完最后一瓶为 止,绝不浪费。

很多人都不知道马晓春真正 的酒量,因为只要喝酒,他给人的 印象就是,尽管别人来来回回跑 卫生间甚急,他总是一动不动,最 后别人可能都说喝高了, 唯有他 啥事没有,还和别人说说笑笑,好 像他的酒量无底一样。

老马酒后南京遇车祸

1998年9月26日,马晓春 在南京遭遇车祸, 所幸伤势不 重。当时马晓春乘坐一部"奔 驰"轿车在南京草场门广场高 架桥下桥时高速撞在路间的隔 离带上,车辆损坏严重,前座上 二个安全气囊完全张开。

但一名后座上女性乘客被抛 出车外,颅骨严重受伤,不治身 亡。马晓春伤势不重,后来开来一 部"尼桑"轿车将其接走,据传当 时马晓春也喝了酒。

人大代表、政协委员走进"体彩零路

快报讯 为让更多彩民了 解开奖过程,徐州市体育彩票管 理中心将于3月16日组织一批 幸运彩民亲临体彩开奖现场,见 证体育彩票的公开、公平和公 正。在这批幸运观众中特邀了徐 州市人大代表和政协委员。

体育彩票是国务院批准发 行的一项利国利民的公益性事 业,在广大群众的参与和支持

下,这项事业获得了较快的发 展,并对发展我国体育事业起 了重要作用。对社会中的每一 个人来说, 购买体育彩票除了 是对国家体育事业发展和我国 即将承办的北京奥运会的支持 外,还是一次带有投机风险的投 资行为。无论你是什么身份,掏 出 2 元钱, 站到体育彩票销售机 面前,都只有一个身份——彩

民。投资必然要关心收益,因此 彩票的公平性、公正性成为每个 彩民关心的话题。2006年,在省 体育彩票管理中心的统一组织 下,徐州市体育彩票管理中心 组织了10批次二百余人到南 京和北京, 现场观摩了体育彩 票开奖过程。活动的成功举办, 进一步推动了徐州体彩事业的 快速发展,徐州市体育彩票在

2006 年总发行量达到 2.22 亿 元,为我省体彩销售总额跃居全 国第一,作出了积极贡献。

为了在更广阔的范围内, 体现中国电脑体育彩票的公 开、公平和公正,徐州市体彩中 心特邀人大代表和政协委员, 现场见证电脑体育彩票开奖过 程。这次活动在我省尚属首次, 也必将在更深的程度上促进体 育彩票事业的健康、和谐发展。

又讯 在省体彩中心的大 力支持下,徐州市体彩中心已 通过徐州电视台都市生活频道 于 2007 年 3 月 9 日晚进行电 脑随机抽奖,产生了12名幸运 彩民。他们将到国家体育总局 体育彩票开奖中心现场感受体 彩开奖的透明性与公正性,并 将免费游览北京。

■幸运猜彩

7位数:大数为主

1	11	111	四	Ŧī.	六	4
5	6	1	7	4	8	0
7	8	2	3	6	9	3

9 4 5 0 2 7 6

8 0 7 3 6 5 3 8 4 9 2 1 9

三 四 五 特别号

仅供参考 南阳子

"5+1":大数占优

■排列天地

中、大和值为主

投注要点:

1、近期和值进入大幅震 荡期,上下波动较大;后市将 以中、大和值为主,推荐和值: 13点、18点和11点。

和79。 胞号推荐: 66、99和44。

开出,可重点留意,特别是其中 的全大和全奇结构。全质、全合 和断0路组合可多加关注。

4、各位次上的冷数推荐: 百位数字4和6,十位数字2和 2、双码组合推荐:56、04 9,个位数字6和1。

5、组选复式号码推荐:1、 3、四种全型结构可望密集 2、4、6、7、9。 仅供娱乐 安妮

扬州: 排列3专家讲座行程表

京体彩排列 3 专家颜杰俊老 师近期在扬州各县市举办排 列 3 购彩方法和技巧巡回讲 座,具体日程安排:

3月11日下午2:00在扬 州市春兰大酒店报告厅;3月 14 日晚 8:15 在高邮市西苑

扬州市体彩中心邀请北 宾馆会议室; 3月15日晚8: 15 在宝应县委党校报告厅;3 月 16 日晚 8:15 在仪征市体 育中心乒乓馆:3月17日下 午2:00 在江都市体育馆。

欢迎广大销售员和彩民 朋友参加。

讲座内容仅供参考

■彩市瞭望

下周体彩投注指数参考

☆☆☆): 彩池累积奖金向 千万元大关挺进,期销量开 始温和放大。这个 500 万大 奖花落谁家,颇为吸引人的 眼球

排列玩法 (参与指数☆ ☆☆☆☆): 日销量持续稳 定在高位,彩市人声鼎沸, 好不热闹。组选三成为世人 关注的焦点,追逐胞号几近 缩,与排列玩法的火爆形成

疯狂,彩市风险大增。玩彩 须量力而行,小彩大开心。

足球彩票 (参与指数☆ ☆☆☆分): 欧洲赛场赛事 频频,冠军杯、各大联赛激 战正酣, 球星们疲于奔命, 状态大打折扣,导致冷门迭 爆,足彩大奖可期。

"5+1"玩法(参与指数 ☆☆☆☆):期销量日益萎 鲜明的对比。彩池奖金虽上 400万大关,彩民的参与热 情不高。

22选 5(参与指数☆☆ ☆☆): 日销量已跌破30 万元大关, 市场前景不容 乐观。

篮球彩票 (参与指数☆ ☆☆): 姚明的复出无法救 主,更无法救篮彩。

仅供参考 南阳子

排列 3 玩法 新年狂送 4.8 亿元"加奖利市"

组选加奖排列3出奖越发火 爆,截至3月5日短短55期便 额外向彩民送出4.8亿多元 加奖奖金, 让全国众多在排 列3大捞一笔的彩民过个实 实在在的"肥年"。

选3"中出249万注、"组选6" 中出488万注,共派奖金 26.05亿元。由于组选3单注 毎期固定加奖100元、组选6 单注每期固定加奖50元,全 元,返奖率高达179%。

新年以来,正在进行的 国彩民搭乘加奖东风足足多 赚了4.8亿元。

活动在拉动了彩民们的投注 热情外,更拉升了返奖 率——截至5日,排列3开奖 55期中,返奖率在50%以上的 截至第07055期,排列3 有34期,其中在100%以上的 月10日排列3第07041期,当 期开奖号码为335,全国中出 直选10621注,组选3中出 680212注, 单期返奖2.96亿 金白银,图的是真情回馈!

排列3组选加派固定奖 活动期间,排列3组选3和 排列3持续加派固定奖 组选6的奖金相当干固定 为420元和210元,奖金成色 直接提升31.3%,理论返 奖率提高到65.6%;此外, 加奖从1月1日一直持续至 4月30日, 加奖时间超长充 全国中出直选奖53万注、"组 有7期。返奖率最高出现在2 分保证了彩民利益,有利 于技术型彩民拟定、执行 投注计划。

"排列3加奖"加的是真

李子

■彩市浮世绘



刘道伟 作

■彩情万种

七本 深多く 今: [13] 現金 [23] 村上 変ぴ (3) > 00001317751000506029 5M-585 0068384 初井点: 51116 07357期 2017/03/08 12:57:34 拾: 1 かけ: 32元 2007/03/06 12:57:34

直选复式:每位精选2至 4个数,花32元买直选复式票, 结果命中,得奖金1000元。

体彩《全国联网排列3》 00001317751000244983 4D8eFJ 0D801028 00001317/9 Nutree 07057前 2007/03/08/18 | 報告点:5110 07057前 2007/03/08/18 | 第:2 年日:120元 2007/03/06 16:53:49 | 新:553 好 大架 | 3 4 5 7 8 9

组三复式:精选六个号码 买组选3复式票,并倍投2 倍,结果共中得840元。

文武 友情提供